Cochez le groupe de réponse juste

rocessus inflam

st un phénoméne pathologique

st toujours dorigine infectiguse

o Est parfois responsable de conséquences néfastes.

& Estun phénoméne dynamique évolutif

= - o Aboutit habituellement a la cicatrisation.
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1. Le

2. Leslymphocytes B
& sont responsables de l'immunité humorale.

_ Constiwent les centres
Se transforment en plasioCytes -
Sont responsables de la production de lympholdne
Donnent naissance aux lymphocytes & mémoire
Biicd G bde  Dpabd (Bisds

3. L’histamine:

b-  Est produite dans la moelle.
= o st lorigine de lavasodilatation
& Entraine ue congestion active.
e Entraine un chimiotactisme.
Avaied) ‘Brads Crbge o Dibdel Biges

4 L diapédése leucocyiaire s
s Est la migration des polynucléaires hors des vaisseaux
b Est I'attraction des polynucléaires vers les vaisseaux

d d- Commence rapidement aprés le &
e Sedéroule en plusieurs temps
sie Bobde € oE Domed T ERSR

5. L)edéme inflammatoire
@a-  Estun transsudat
b- Entraine une concentration des produits toxiques

¢~ Entraine Une concentratiol des moye

d- Réalise grice 4 Ia fibrine une ‘barriére entre

e diminu courent circulatoire
A:acd Bicde C:ade bde E:bod

6. rinflammation chronigue se traduit
a parla présence d'un bourgeon chamu
b par le développement d'une fibrose
¢~ par la présence d'un infiltrat histio-monocytaire
G parla présence d'un infiltrat Iymphoplasmocytaire
e per la présence dun infiltrat polynucléaire.
R Tabie=D o0 Cragdus Db ok ade
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erminatifs des follicules lymphoides.

‘e stockée dans les granulations des polynucléaires.

1 o Est due & unc augmentation de a pression hydrostatique
ébut des phénoménes vasculo-sanguins

jens de défense humore
le territoire sain et 1ésé.
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dépourvaes de néssose sont
i A

el |

la lepre
1a réaction & corps étranger
la syphilis
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8. L’étude cytopathologique : (el
& permet I'étude des cellules
b~ utilise la coloration de May Grunwald Giemsa (MGG)
/ & utilise la coloration de Papanicolaou pour le FCV/
utilise la coloration Hemateine Eosine
Permet I'étude architecturale des lésions
A:ade B b,c,d Ciabe Diabe Ebce

9. Leprélévement en cvtolog
o m oS0 fait sous guidage scannographique.
b- nécessite une cytocentrifugation pour les liquides
- utilise des aiguilles fines sans aspiration pour les nodules thyroidiens
" d- se fait par raclage des mugueuses (exp : le FCV)
e- nécessite I'utilisation du mammotome pour les nodules du sein

B:bed Ccde Dacd Ebde
0. Le traitement tissulaire se déroulé en 3étapes ives qui sont ; =
#32- Pinclusion en phraffine e
be 1a déshydratation par I*éthanol & concentrations progressives
= par le xyléne (¢ tissulaire)

Sk passage dans les bacs de parafiine
- la coupe grace su microtome
rebc o Cacd Dicde Eibod

11 1. examen extemporane cst demandé en per-opératoire >
pers

‘met de donner une réponse en quelques minutes
4 rouge carmin

b e e comn
» A o' oriente I'acte chirurgical
d- nécessite un traitement tissulaire

e-' nécessite une cryodéssication
A:sbc  Buace Cicde D :abd Ecde
12. Un prélé biopsique est obtenu par une: ﬁ

2~ ponction biopsie transcutanée (biopsie du foie)
b~ exploration endoscopique (biopsie jejunale)
exploration chirurgicale (biopsic excérése)
déssication tissutaire—
rclusion dun culot cellulaire

Biacd  Ched Dade  E:cde

. Les fixateuss utilisés en cytologie son
fe xyléne 1

s

- Palcool éther (& quantités égales)

d- le séchage 4 I'air libre

e lalaque i cheveux

Azabc Bibed Ciede  Dibee Erage
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14, La fixation des préibvements biopsiques doitse A
o mmedistement (aussitdt prélevd)
b. dans du formol 2 10%
o dans un volume de formol 10 fois >a volume du prélévement
& dans de Ialdéhyde formolé

dans de acide nitrique

o TDmie cde

15. La dysplasie se définic comme. 3 i
Une déformation de I'architecture consécutive a un trouble métabolique. B
Une transformation précancéreuse d'un issy

‘Une transformation d'un tissu en un utre tissu.

Une altération acquise de Iarchitecture d'un tissu.

Une anomalie de structure par yiciation de 'organogenése

A:abe B:iace C:bed D:bde E:cde

o 16, Landerose de liguéfaction E
4 Apparait comme ui€ Z0iE fissalaine.griS 1M e s e %
& Appareit comme une zone tissulire DIatt e

Do consistance péteuse puis rapidement liquide.

% De consistance ferme ou semi solide

¢ '5e présente histologiquement comine des nappes anhistes faiblement colorées
Asabd Biace Cibde Diabe “bce

17, Dans les altérations réversibles de la cellule on retrouve B
a Une hypertrophie nucléolaire
- Une condensation de la chromatine.
- Un éclatement de 2 chromatine.
& Une formation de pseudovacuoles riches en ribosomes.
& Un noyau pyenotique
Aacd B rabd C:bed D:bde E c,de

18. Dans la dystrophie on peut trouvet t
2= Une dysplasie
b- Une indifférenciation cellulaire.
¢ Une hyperplasie.
d- Une atrophie.
e- Une métaplasie.
Azace Bibed C:bece D:bde E:cde

19. La dégénérescence cellulaire ¢

7 o~ Bt particulibrement fréquente dans les cancers.
B b Est en rapport avec des troubles métaboliques.
i & ¢ Estun phénoméne congénital.
y & Est généralement réversiole.
8 e Teaduit des shérations polymorphes de 18 cellule.
k Asabe Bisge Cibed \D:bge — Erod®

e % =
20, L’hypertrophie peut étre: (&)

a- Physiologique.
b- Vasculaire.
o Compensatrice. Al
& Adaptative. — i
e Biologique. =
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